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POOBLAŠČENI

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 19.30 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2
tei.it. 040410743 PRODAJALEC

Neverjetno bogastvo predvolilnih idej
Politiki, ki so vrsto let modrovali o prodaji Mercatorja, potihem pa navijali, da se čimprej zgodi, zdaj glasno govo
rijo, da bi bilo treba prodajo preprečiti. Volitve so pač čas, ko si lahko privoščiš karkoli, od nakladanja do laži.

Svetilnik 2014
Dolga naša je kolona 

od gozdička do betona, 
tu se lovimo in škropimo, 

sanjamo in se učimo, 
le malo strpnosti do nas 

pa vam zapojemo v en glas - 
ta košček gozda in zidu, 

ki vidite ga ravno tu, 
pomeni dom nas čez poletje, 

vedno nudi nam zavetje, 
če smo glasni nam je žal, 

ampak tudi ti si enkrat se igral, 
saj le otroci smo v srcih vsi, 
zato uživaj v naši pravljici!

B. Motoh

(Mef) Predvolilni čas je obdobje 
kolektivne amnezije, čas vsesploš
ne pozabljivosti in obnašanja, kot 
da bližnje preteklosti sploh ni bilo 
in se vse začenja takorekoč od za
četka.
Zato si kandidati, tudi tisti najbolj 
modri in resni med njimi te dni 
privoščijo stvari, ki res ne pritičejo 
spoštovanemu in uglednemu posa
mezniku z željo po oblasti.
Za začetek so se nenadoma vsi za
čeli družiti z ljudmi. Ne s funkcio
narji in ostalimi priskledniki, ki so 
bili njihova družba več kot tri leta, 
ampak s tistimi navadnimi, prepro
stimi ljudmi, katerih glas pa vendar 
šteje toliko kot katerikoli drugi.

In tako hitijo naši kandidati od 
mesta do mesta, obiskujejo bolni
ce in domove ostarelih, hodijo na 
športna tekmovanja in veselice, se 
sprehajajo po turističnih krajih in 
tekmujejo v košnji trave na visoko
gorski kmetiji. Eni se prevažajo z 
avtobusom, drugi se vozijo s kole
som, nekteri hodijo celo peš. In se 
smehljajo, pozdravljajo neznance, 
se rokujejo in predvsem, so “med 
ljudmi”.
Domislic, s katerimi želijo opozoriti 
nase, je vse več in vse bolj nenavad
ne so, kot tista, da bi se Istrani lah
ko brezplačno vozili po hitri cesti, 
ki so jo izumili tisti, ki so o gradnji 
hitre ceste odločali.

Predvsem pa smo priče neznosni la
hkosti različnih obljub, kot so: zvi
šanje neto plač in konec korupcije v 
zdravstvu, dostopna cena stanovanj 
za mlade družine, cenejši vrtci, 
nova delovna mesta, nedotakljive 
pokojnine in podobne floskule, ki v 
času volilne kampanje dobijo neko 
posebno avreolo mogočega, ki pa 
že prvi teden po volitvah zbledi. 
Dokler volivci ne bodo imeli mož
nosti ocenjevanja kandidatov glede 
na realizacijo predvolilnih obljub, 
si bodo kandidati izmišljali vse mo
goče in nemogoče. A nekaj morajo 
vedeti: Predvolilni čas je obdobje 
kolektivne amnezije in ne splošne 
amnestije, kot si morda domišljajo.

Sinoči se je uradno začel letošnji, 
že 22. Evropski rokometni festival 
poimenovan Eurofest. Kot običajno 
so se sodelujoče ekipe zbrale na 
svetilniku, potem pa s parado skozi 
mesto prišle do osrednjega prizor
išča na Lonki. Do nedelje bo Izola 
zelo mlado in rokometno mesto.

Z* Tednik MANDRAČ 
OGLAŠEVANJE in REKLAMNA SPOROČILA 

tel. 040 600-700
mali oglasi in naročnine: tel 040 211434

Izjava tega tedna
Iz slabšega na slabše gremo. Kan
didati nimajo za golaž, za časo
pisne in televizijske oglase, še za 
plakate nekateri nimajo denarja. 
Pa bi vodili celo državo.

Izolan
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Ekološko ■ umetniški Uko con bučo Pittonijeva tolče rekorde

Uko con bučo že dolgo časa opozarja na absurdni odvoz smeti 
iz Smrekarjeve ulice v središču mesta, kjer se večkrat na dan po 
ozkih ulicah pripelje tovornjak in prazni kontejnerje. Da takšen 
tovornjak ne sodi v mestne ulice ni potrebno posebej poudarjati, 
saj s svojo tonažo predstavlja hud izziv za večstoletne temelje, ki 
držijo pokonci okoliške hiše.
Ampak če bi lahko odvoz smeti na takšen način predstavljal po
manjkanje spoštovanja do sosedov, potem pa sama postavitev kon
tejnerjev kar kriči po pomanjkanju spotovanja do umetnosti na- 
splošno, natančneje pa do japonsko - istrskega kiparja Masayukija 
Nagaseja. Lahko bi rekli, da je Nagasejeva umetnina ekološki otok, 
okoliški kontejnerji pa onesnaženo morje, ampak to bi dalo kom
poziciji celo nekakšen pomen, tega pa nikakor nočemo.
Radi pa bi odgovorne vseeno opozorili, da, v neposredni bližini, 
kot je razvidno tudi na sami sliki, stoji edini izolski muzej, Pranza- 
na, in ni ga vraga, da si gostje našega mesta ne bi z veseljem ogle
dali tudi kiparsko umetnino, če bi bi bila dostojneje predstavljena, 
seveda.

Manjša in večja popravila na vašem domu
Željko Jugovič s.p.

Tel: 041 90 90 20 
vsak dan od 8-19h

Ureditev kanalizacije v Pittonijevi ulici poteka rekordno dolgo. O začetku 
del smo poročali že pred nekaj meseci, vmes je prišlo, če je verjeti ulici, do 
tihe stavke delavcev, ki so za nekaj dni kar odložili stroje in orodje. Kasneje 
je zaradi prebite cevi v sosednji Postojnski ulici nastala prvi izolski presi
hajoči tolmunček, ter še do nekaterih sprememb cestnega režima.
Kljub temu dela tečejo naprej in če bi potegnili vzporednico z obnovo Son
čnega nabrežja, bi lahko ugotovili, da je Pittonijeva ulica neprimerno večja, 
in da je sama obnova zahtevnejša in temeljitejša.

Res je, parkomat je 
v okvari. Ampak to 
vemo mi, verjerno 
pa tega ne vedo turi
sti iz tujine, kot tudi 
ne gostje Izole, ki se 
te dni mudijo na Eu- 
rofestu.
Verjetno dvojezič
no, ali še večjezično 
opozorilo ne bi bilo 
odveč.
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Skladno z zakonodajo, ki ureja volitve, tednik Mandrač določa obseg, pogoje 
in način dela časopisa ter njegove spletne strani ob predčasnih volitvah v dr
žavni zbor. V uredništvu skladno z zakonom in svojo uredniško politiko za
gotavljamo korektno predstavitev volilne tematike, programov in kandidatov. 
O načinu, obsegu in vsebini novinarskih prispevkov o kampanji, kandidatih 
in volitvah odloča uredništvo samostojno in v skladu z uredniško politiko. 
Uredništvo v času volilne kampanje ne bo objavljalo člankov, katerih avtorji 
so kandidati ali njihovi podporniki, prav tako bo zavrnilo vse prispevke bral
cev, ki bi imeli predznak predvolilne kampanje. Tudi med volilno kampanjo 
mora Mandrač, skladno z medijskim zakonom objavljati popravke oziroma 
odgovore na objavljene informacije. Pri tem bo odreklo objavo vsem, ki bi 
popravke ali odgovore poskušali izrabiti za posredno kampanjo.
Tednik Mandrač vabi interesente k oglaševanju in sporočanju oglasnih vse
bin na svojih oglasnih straneh. Volilni oglasi ne smejo kršiti zakonov, obve
zna je navedba naročnika oglasa. Za točnost in resničnost navedb v oglasu je 
odgovoren naročnik oglasa. Cenik oglasov je objavljen na spletni strani man- 
drac.si. Na objavljene oglase ne bo obračunanih popustov, cene so fiksne.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Občinski svet

Tik pred koncem o podeželju in Šaredu
Danes, v četrtek, 3. julija bo 26. redna seja občinskega sveta Občine Izola v tem mandatu in hkrati ena 
zadnjih, saj se tudi lokalne volitve neusmiljeno bližajo za povrh pa so tukaj še poletne počitnice, tako da bo 
na programu še slavnostna seja in morda še ena vsebinska, potem pa bo mandata konec.

Seveda tudi tokrat ne bo šlo brez 
odločanja o pravnih poslih rav
nanja s stvarnim premoženjem 
Občine Izola, od nakupa parcel do 
brezplačnega prenosa zemljišč na 
trasi bodočega odseka hitre ceste 
Jagodje - Lucija.
Potem pa že sledi pomembna točka 
s predlogom za razveljavitev odloka 
o občinskem podrobnem prostor
skem načrtu za območje IPA 8. Gre 
za območje trikotnika pred hotelom 
Delfin, ki je že nekaj časa predmet 
različnih preprodaj, pobudnik 
sprejetja veljavnega prostorskega 
dokumenta pa je bil mariborski 
Konstruktor. Gospodarska družba 
je sedaj v stečajnem postopku, s 
tem pa je realizacija prostorskega 
akta, kot si ga je investitor zamislil, 
težko izvedljiva. Ker gre za strateš
ko pomembno območje želi občina 
zaščititi javni interes, zato predlaga
jo razveljavitev prostorskega akta s 
sočasno uvedbo začasnih ukrepov 
za to območje.

p -

Območje IPA8

Občinski svetniki bodo sprejemali Ti so namreč še vedno odvisni od 
tudi predlog Odloka, ki ga pozna- soglasij Sklada, ki je lastnik zemlj
ino kot PUP za podeželje oziroma išč, ta pa ima bistveno strožje kri- 
odlok o kažetah. Na odborih občin- terije kot bodoči PUP. 
skega sveta so vsebino sicer podpr- Nič manj pomembno bo odločanje 
li, bilo pa je slišati tudi pripombe, o »OPPN Šared«, ki je v pripravi
češ da odlok ne bo funkcionalen, in sprejemanju že deset let in tudi
saj ne usklajen z drugimi akti, kar zdaj pravega soglasja o ustreznosti 
pomeni, da je naklonjen lastnikom, tega prostorskega dokumenta med 
manj pa najemnikom zemljišč. domačini ni.

OBVESTILO O SPREMEMBI 
PROMETNEGA REŽIMA

Obveščamo vas, da bo zaradi »Ureditve krožišča Kajuhova 
ulica - Južna cesta« v Izoli, skladno z dovoljenjem Urada za 
okolje, prostor, gospodarstvo in nepremičnine Občine Izo
la za zaporo občinskih cest, 371-304/2014 z dne 1.7.2014, 
izvedla:

• V prvi fazi delno zaporo oz. zoženje prometa na ob
močju križišča med Kajuhovo ulico in Južno cesto od
30.6.2014 od 6.00 do 6.7.2014 do 24.00,

• V drugi fazi delno zaporo oz. zoženje prometa na ob
močju križišča med Kajuhovo ulico in Južno cesto od
7.7.2014 od 6.00 do 20.7.2014 do 24.00,

Vse udeležence v prometu prosimo za strpnost ter dosled
no spoštovanje prometne signalizacije in odredb pristojnih 
služb za urejanje prometa.

Pravzaprav se je vsa vsebinska 
razpravaokrog tega prostorskega 
dokumenta zožila na različna 
stališča tistih domačinov, ki bi 
radi prodali svoja zazidljiva ze
mljišča in tistih, ki takšnih zemlj
išč nimajo oziroma ne podpirajo 
ideje, da se njihov kraj, skoraj 
vas, spremeni v mesto. Poskusi 
predlagateljev, da bi dobili pod
poro domačinov za sprejem tega 
dokumenta so bili doslej, vsaj na 
javnih obravnavah, neuspešni in 
občinski svetniki bodo to dejstvo 
morali upoštevati.
Tako kot je že običaj, bodo Občin
ski svetniki poslušali tudi poroči
lo o delu in opravljenih nadzorih 
Nadzornega sveta za leto 2013 in 
2014. Kaj so med temi nadzori ugo
tovili bo prav zanimivo slišati, saj 
so imeli res veliko sej, rezultati pa 
bodo vidni šele na sami seji.
Glede na to, da se bližajo lokalne 
volitve bodo občinski svetniki skle
pali še o povrnitvi stroškov volilne 
kampanje za lokalne volitve 2014 
v Občini Izola, imenovali predstav
nika v Svet VVZ Vrtec Mavrica ter 
podali soglasje k imenovanju di
rektorja Javnega zavoda Obalne 
lekarne Koper, končalo pa se bo z 
vprašanji in pobudami občinskih 
svetnikov, 
ur

Novo krožišče med Kajuhovo in Južno
V kratkem bo Komunala Izola pričela z ureditvijo še enega krožišča in 
sicer med Kajuhovo in Južno cesto, kjer bo postavila začasno montaž
no krožišče.
Za zagotavljanje boljšega pretoka prometa in predvsem varnejše vo
žnje je Občina Izola naročila izdelavo projekta postavitve začasnega 
montažnega krožišča med Kajuhovo in Južno cesto, pri trgovini s 
kolesi Ritoša. Vrednost del, ki jih bo opravila Komunala Izola, zna
ša dobrih 10 tisoč evrov. Predviden zaključek postavitve montažnega 
krožišča je do konca julija.
Tudi s tem začasnim krožiščem bo, podobno kot je bilo prej narejeno 
na Prešernovi cesti, občina preverila možnost in smiselnost izvedbe 
stalnega krožišča v prihodnje.

[•]el [e »rzi

PRODAJA MONTAŽA SERVIS
KLIMA NAPRAVE

Viking
F toplotne Črpalke

Cankarjev drevored 54, 6310 Izola

UGODNI PLAČILNI POGOJI 
DO 36 OBROKOV

GSM: 041 650 671 www.viking-klima-sp.si
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Skozi Stavbenik na hitro cesto
Z dokončanjem predora Markovec in posledično tudi krožišča ter vpadnice v mesto, se bo vhod v Izolo iz koprske strani 
drastično spremenil, Nič več nas ne bo kot prvi pozdravil avtokamp Jadranka, saj bomo v Izolo vstopili skozi industrijo.
Otvoritev predora Markovec se 
bliža ampak da bi imela Izola, ozi
roma predvsem Izolani kaj več od 
tega, kot samo luknjo skozi hrib, 
bo potrebno zgraditi veliko kroži
šče z vpadnico v mestu. Že dol
go je znano, da bo krožišče stalo 
tam, kjer danes stojijo ostanki 
Stavbenikove betonarne, zdaj pa 
imamo tudi že okvirni datum za- 
čeka gradbenih del: mesec julij. 
Župan Igor Kolenc je na novinar
ski konferenci, ki jo je sklical v 
torek, predstavil projekt izgrad
nje krožišča na novi vpadnici v 
Izolo s hitre ceste Koper - Izola. 
Po pridobitvi gradbenega dovolje
nja v februarju, sta Občina Izola 
in DARS objavili razpis in pri
dobili izvajalca del za izgradnjo 
krožišča. To sta podjetji Grafist 
in CPK.
Vrednost del izgradnje krožišča 
znaša 1.341.531,42 z DDV, od tega 
večji del stroška (1.295.856,98 z 
DDV) krije DARS, Občina Izola 
bo krožišče sofinancirala v višini 
45.674,45 z DDV. Uvedba v delo je 
predvidena v juliju, rok izvedbe 
krožišča pa do začetka novembra. 
Tem stroškom pa bo treba prišteti 
tudi cca. 1.2 milijona evrov, koli
kor bodo, Občino stala zemljišča, 
na kateri bo stalo krožišče in šti
ripasovna vpadnica, ki jih bo Ob-
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Od novembra dalje bo to vhod v Izolo

nekaj zemljišč, preden se poda v 
ta projekt, predvsem pa si želijo 
najprej ugotoviti, če je to sploh 
smiselno.
Župan je tudi poudaril, da bo z 
gradnjo hitre ceste in vpadnico 
najverjetneje prišlo do zastojev 
na Belvederju, kar pa je neizbež
no, vsaj dokler ne bo zgrajena hi
tra cesta vse do Sečovelj. A glede 
na to, da je bilo treba čakati sko
raj eno desetletje na to krožišče, 
je vprašanje, kdaj bo hitra cesta 
mimo vseh obalnih mest sploh 
dokončana. O tem, kako bo to 
vplivalo na domače gospodar
stvo, pa bo treba še videti. Dose
danje izkušnje s tem niso najbolj 
optimistične. am

čina odkupila od Petrola. Ta jih 
je, prav s posredovanjem Občine, 
odkupil od Stavbenika še preden 
so ta končala v stečajni masi.
Kot so še povedali na Občini, bo 
“z izgradnjo krožišča na novi 
vpadnici v Izolo, občina Izola 
pridobila nov vhod v mesto, ki ga 
bo možno uporabljati takoj po iz
gradnji, ne glede na vzpostavitev 
prometa skozi predor Markovec. 
Obenem bo ta novi vhod v Izoli 
pomenil boljše možnosti za ra
zvoj nove cone mestne industrije, 
ki jo občina vzpostavlja na vzho
du mesta.”
Načrtovani zaključek gradnje 
pričakujejo še letos novembra, v 
načrtu pa je tudi izgradnja pove
zovalne ceste od novega krožišča 
do zaključka Južne ceste, ampak 
Občina bo morala odkupiti še

Modra Slovenija
www.mirocerar.si

£ C Združujemo neodvisne, strokovne, 
ugledne, delavne ter druge prizadevne 
in Sloveniji predane posameznice in 
posameznike.
Zavzemamo se za državo blaginje, 
temelječo na sodelovanju, znanju in 
odgovornosti.

SMC

Pizzeria^ 11 o

Kamen
Tomažičeva 10, 6310 Izola, T: 05 660 74 00

Okrepčevalnica
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Volitve
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Pot do parlamenta ne bo lahka
Čez dober teden bo že čas, da državljani izkoristimo svojo državljansko pravico in odda
mo glas kandidatu na volitvah za v državni zbor. O letošnjih volitvah se veliko govori iz 
takšnih in drugačnih razlogov, a o nečem se ne govori: denarja ni več niti v politiki.

Volitve za v državni zbor, ki bodo 
na sporedu v nedeljo 13 julija, 
bodo iz več razlogov posebne, če 
že ne zgodovinske. Prvič se bo 
namreč zgodilo, da bo eden od 
kanidatov spremljal volitve nepo
sredno iz zapora na Dobu, kot je 
tudi prvič, da imamo volitve sredi 
poletja, ko bo veliko državljanov 
naselilo sosednje otoke in plaže. 
In ne smemo pozabiti, da se bo 
zdaj ta zgodba ponavljala vsaka 
štiri leta, če seveda ne bo prišlo 
do vnovičnih predčasnih volitev. 
No, in prvič na državnozborskih 
volitvah je opaziti nezaupljivost 
velikega števila državljanov do 
političnega sveta.
Ampak očitno ni kriza zajela le 
državljanov, ampak se je poka
zala tudi v politiki, oziroma med 
strankami. Večina le-teh vodi 
svoje predvolilne kampanije kar 
preko spleta in držabnih omrež
jih, vedno manj pa je plačanih 
zapisov v ostalih medijskih sfe

Med ljudi se bodo v nedeljo 
odpravili tudi kandidati južno 
primorskih volilnih okrajev Po
zitivne Slovenije, ko bodo, ob 
spremstvu prvaka stranke Zora
na Jankoviča, najprej obiskali 
bolnišnico, izolsko Marino, ob
17.00 uri pa se bodo predstavili 
na Lonki.
Štirje kandidati, ki kandidirajo 
na obalnih volilnih okrajih za 
Zavezništvo Alenke Bratušek 
se je javnosti predstavilo v torek 
v koprskem Hotelu Koper. Inicia

tiva za demokratični socializem v 
okviru koalicije Združena levi
ca pa še danes, v četrtek ob 19.00 
uri v kavarni Loggia v Kopru orga
nizira okroglo mizo z namenom, 
da bi predstavili različne poglede 
na kulturo v slovenski Istri in 
širše ter spodbudili razpravo in 
izpostavili nekaj možnih rešitev. 
Na okrogli mizi bo sodelovalo ve
liko imen, ki so v domačih krajih 
povezani prav s kulturo. 
Kandidati SD-ja so že prejšnji 
teden sklicali tiskovno konferen
co, na kateri so predstavili svoj 
program, Izolo pa je konec tedna 
obiskal tudi prvak stranke Dejan 
Židan, ki se je ustavil v prostorih 
društva Tito.
Predvolilni golaž se torej, težavam 
navkljub, že pošteno kuha. A ob
čutek je, da bo letošnji vendarle 
nekoliko podaljšan z vodo. am

rah, pa tudi plakatna mesta so 
bolj prazna kot ne. Zato pa so se 
kandidati ponovno odpravili med 
ljudi in do različnih inštitucij in 
svoje predvolilne programe pred
stavljajo osebno. Tako so naredili 
naprimer pri SLS-su, kjer je kan
didatka Zdenka Cencič Kodba 
s predstavniki izolskega odbora 
stranke obiskala Dom upokojen
cev in izolsko Bolnišnico.

Kandidati v izolskem volilnem okraju
1. SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS
Silvano Radin, roj 27.06.1955, naslov: Koper, Krožna cesta 8 
poklic: Voznik mehanik, ribič delo: Ribič
2. SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
Zdenka Cencič Kodba, roj 06.11.1964, naslov: Kumen, Kumen 54a 
poklic: Dr. kemije delo: Sam. analitik raziskovalec
3. POZITIVNA SLOVENIJA
Lej la Hercegovac, roj 18.09.1951, naslov: Koper, Beblerjeva ulica 14 
poklic: Dr. med. spec. pediater delo: Poslanka v državnem zboru
4. DRŽAVLJANSKA LISTA

Električni avtomobil s turističnimi informacijami
V Izolo prihaja vedno več dnevnih gostov. Običajno parkirajo na javnih ali 
na parkiriščih ob plažah in po kopanju zapustijo Izolo. Z namenom, da bi 
te goste zadržali v Izoli, na kakšni priredcitvi, obisku lokalov in podobno 
so si v Turističnem združenju Izola omislili mobilni inf o center.

Gre za novost, kot pravi direktor TZ Izola Danilo Markočič s katero 
želimo obiskovalcem Izole ponuditi neposredne informacije o do
godkih, prireditvah, gastronomski ponudbo in podobno, praktično 
na kopalni brisači. Informator bo z vozilom na električni pogon, ki 
so ga za poletno sezono najeli v sodelovanju s hotelom Belvedere, 
Marina, ZDUS Delfin, San Simon Resort in Keltika, opravil tudi 
poletno anketo med gosti.
Novost pri podajanju informacij gostom bo v Izoli stekla ta petek, 
ko bomo lahko vozilo srečali od parkirišča pri ladjedelnici, do 
Svetilnika, v Tomažičevi, na plaži v Simonovem zalivu pa še kje 
drugje v mestu. Mobilni info center bo vozil vse do konca sep
tembra.
Zagotovo gre za posebno očem opazno akcijo, ki bo verjetno tudi 
pri obiskovalcih Izole deležna pozornosti in v duhu neposrednih 
informacij tudi zahvale.

Marko Nared, roj 05.05.1960, naslov: Cerknica, Gerbičeva ulica 37 
poklic: Pravnik delo: Vodja dela na kmetiji
5. SD - SOCIALNI DEMOKRATI
Breda Pečan, roj 02.10.1946, naslov: Izola - Isola, Ulica ob st. zidovju 8 
poklic: Prof. biologije delo: Upokojenka
6. ZELENI SLOVENIJE
Danijela Bizjak, roj 19.04.1965, naslov: Jagodje, Osojna pot 1 
poklic: Ekonomsko finančni tehnik delo: Podjetnica
7. KOALICIJA ZDRUŽENA LEVICA (DSD, IDS IN STRANKA TRS)
Asta Vrečko, roj 13.08.1984, naslov: Šentjur, Pod Rifnikom 20 
poklic: Umetnostna zgodovinarka delo: Umetnostna zgodovinarka
8. DeSUS - demokratična stranka upokojencev Slovenije 
Branko Simonovič, roj 30.04.1953, naslov: Izola, Južna cesta 94 
poklic: Univerzitetni diplomirani ekonomist delo: Upokojenec
9. ZAVEZNIŠTVO ALENKE BRATUŠEK
Aleksij Sokolič, roj 26.04.1969, naslov: Izola, Partizanska ulica 3 
poklic: Diplomirani org. turizma delo: Prodaja in marketing
10. STRANKA VERJAMEM
Dalibor Samac , roj 26.12.1979, naslov: Malija, Malija 29c
poklic: Univ. dipl. inž. prometa delo: Medn. logistika in špedicija
11. NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI
Julija Humar, roj 19.06.1991, naslov: Ljubljana, Kotnikova ulica 20 
poklic: Gimnazjijski maturant delo: Študentka UL. Fak. za družb, vede
12. SMC STRANKA MIRA CERARJA
Tilen Božič, roj 18.09.1982, naslov: Koper, Vanganelska cesta 11 
poklic: Univ. dipl. ekonomistdelo: Davčni svetovalec
13. ENAKOPRAVNI DEŽELANI - NAPREJ SLOVENIJA 
Milorad Tomič, roj 01.12.1953, naslov: Izola, Kosovelova 25 
poklic: Ekonomski tehnik delo: Operater sistemov v RS
14. SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 
Bojan Žlogar, roj 22.01.1960, naslov: Izola, Južna cesta 4a 
poklic: Električar delo: Nezaposlen
16. PIRATSKA STRANKA SLOVENIJE
Rok Tišler , roj 19.04.1985, naslov: Pekre, Ulica Jelenčevih 85
poklic: Gimnazijski maturant delo: Absolvent bio. in mat.
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V uredništvu smo te dni dobili anoni
mno pismo, sicerz dopisom, da so pod
pisani starši rokometaševmladinskega 
pogona in njihovih trenerjev, v katerem 
pisec s prstom kaže na nenavadne 
transakcije sredstev, ki so namenjene 
mladinskemu pogonu.

Ker gre za anonimko, pisma ne 
smemo in niti nočemo objaviti, 
vseeno pa nas je zanimalo, kaj je 
res od zapisanega.
Anonimno pismo namreč obsoja 
upravo rokometnega društva, da 
sredstva, ki iz občinske in državne 
blagajne prihajajo na račun mladin
skega pogona, uporablja za delova
nje članske ekipe. Ob tem pa tudi 
omenja, da zaradi tega klub dolgu
je večje vsote nekaterim trenerjem 
mladinskega pogona (govori se o 
8000 eur).
Kot nam je povedal Branko Frano- 
vič, eden od omenjenih trenerjev, 
je slednje res, vseeno pa pravi, da 
ne gre za kakšne nečedne posle, saj 
je prepričan, da se s transakcijami 
subvencioniranih sredstev ni oko
ristil nihče. “Težava je v tem, da 
ima klub več upnikov in najprej 
izplačajo tiste, ki ne morejo čaka
ti, naprimer stroške tekmovanja v 
prvi ligi. ” Franovič je še povedal, 
da je očitno žalostna resnica ta, 
da si Izola ta trenutek pač ne more 
privoščiti ekipe v prvi rokometni 
ligi. “Očitno so že sami stroški te
kmovanja v prvi ligi previsoki za 
izolski rokometni klub. Žal mi je 
predvsem zaradi fantov, ki so res 
dobra klapa in odlično igrajo, am
pak če ne gre, pač ne gre", je še 
povedal Franovič in dodal, da se bo 
odslej moral osredotočiti predvsem 
na mini rokomet.
Za mnenje smo vprašali tudi pred
sednika uprave Deana Kočevarja, 
ki pa pravi, da ni res, da sredstva ki 
so namenjena za mladinski pogon 
odtekajo drugam.

“Vsako leto se prijavljamo na ob
činski razpis za sofinanciranje 
mladinskega pogona in ta prijava 
je korektna. Od Občine tako do
bimo sredstva za delovanje mla
dinskih pogonov, manjši, skoraj 
zanemarljiv znesek pa gre tudi za 
delovanje članske ekipe. In ves de
nar, ki je namenjen mladinskemu 
pogonu, ga tudi porabimo za ta 
namen, res pa je, da se tekom leta 
lahko zgodi, da sredstva, name
njena mladinskemu pogonu, pora
bimo za najnujneše zadeve vezane 
na člansko ekipo, a na koncu se ti 
zneski izravnajo. No, povedati pa 
moram, da sredstva, ki jih dobimo 
od občine, nikakor niso dovolj, da 
bi v celoti pokrila celotno delova
nje mladinskega pogona in verjet
no od tod tudi izhajajo težave", je 
povedal Kočevar, ki je kljub vsemu 
še vedno optimist glede prihodno
sti izolskega rokometa.
Kočevar je tudi priznal, da nekate
rim trenerjem še vedno dolgujejo 
nekaj denarja, za kar pravi, da niso 
nikdar skrivali in da pogovori še 
vedno potekajo. “A ne dolgujemo 
samo trenerjem, imamo dolgove 
tudi do igralcev in še nekatere dru
ge, tega pa se je nabralo za kakšne 
tri mesece delovanja, kar sicer ni 
veliko, je pa vsekakor preveč. ” 
Seveda nas je najbolj zanimalo, če 
si Izola dejansko lahko privošči eki
po v prvi rokometni ligi. Kočevar 
pravi takole: “Prepričan sem, da si 
Izola ekipo lahko privošči. Za na
slednje leto imamo večji del prora
čuna že dogovorjenega, iščemo pa 
še dodatna sredstva, ki bi zagotav
ljala normalno delovanje. ”
Trener članske ekipe Borut Hren 
pa pravi, da upajo, da bodo tudi v 
naslednji sezoni ohranili ekipo, ki 
je dosegla odlično sedmo mesto v 
prejšnji sezoni: “Vsekakor je naš 
največji izziv, da zadržimo igralce, 
ki so lani pustili vse za ta klub".

Rokomet

Včeraj popoldne sta bili na Ro
kometni zvezi Slovenije kar dve 
izredni skupščini. Na prvi so 
odločali o razveljavitvi sklepa o 
članstvu v ligi SEHA (vključitev 
Celja, Maribora in Velenja) in o 
sistemu tekmovanja v 1. moš
ki ligi. Možnosti za slednje sta 
dve: obstoj sedanjega sistema z 
12 klubi ali razširjena liga s 14 
klubi (priključita se še prva in 
druga ekipa iz 1. B lige). V tem 
primeru bi liga za prvaka štela 
le štiri moštva. Na drugi skup
ščini pa bodo odločali o sistemu 
tekmovanja v 1. A ženski ligi za 
sezono 2014/15 in nadalje.
Ker se Mandrač v času poteka 
skupščine že tiska, nimamo in
formacij o sprejetih sklepih. Kot 
tudi ne podatkov o tem, kdaj naj 
bi bil občni zbor RD Izola. 
Vzpodbudna pa je novica, da 
Istrabenz plini ostajajo sponzor 
izolskih rokometašev.

Eurofest

Eurofest v polnem teku
Včerajšnja dopoldanska oblač
nost nad Izolo ni delovala nič 
kaj vzpodbudno, vendar so 
organizatorji optimistično zrli 
v nebo. K sreči se je razpletlo 
po pričakovanjih, tako da je si
nočnja slovesna otvoritev 22. 
Eurofesta prišla do izraza in je 
bila tudi letos prava paša za oči. 
Izolani so si pisano druščino 
skorajda 170 ekip lahko ogledali 
že v njenem mimohodu od pla
že na Svetilniku do osrednjega 
prizorišča na Lonki.
Pogled na nekaj tisoč glavo 
množico je bil tudi letos zelo 
zanimiv, zlasti zaradi pisane 
odprave slednje. Letos je bila 
oprema klubov še bogatejša, saj 
je organizator razpisal tekmo
vanje za najlepši prapor.

Igrišča so oživela že včeraj 
zjutraj, ko so začeli s predte
kmovanji in nekaj tekem je že 
postreglo z lepimi predstava
mi. Na letošnjem Eurofestu 
sodeluje dvaindvajset klubov 
iz Slovenije, med njimi tudi 
nekaj moških in ženskih ekip 
z Obale. Večinoma gre za stare 
znance, tako da si lahko letos 
obetamo zanimive dvoboje.
V Izoli potekajo tekme na 
glavnem igrišču na Lonki, v 
Kraški ter v športnih dvoranah 
osnovnih šol, v Kopru pa v in 
ob osnovni šoli Koper. Lansko 
novost - rokomet na mivki, 
bodo letos odigrali v Simono
vem zalivu. Srečanja v moški 
in ženski konkurenci bodo 
od četrtka do vključno sobote 
v dopoldanskih urah. Sicer 
pa na letošnjem turnirju deli 
pravico 44 sodnikov iz šestih 
držav.
Da Eurofest ni le športna, pač 
pa tudi družabna prireditev, 
se je potrdilo v ponedeljek 
zvečer z zabavo mladih ra
zličnih narodnosti na glavnem 
igrišču, ob njem pa so špor
tniki iz različnih držav sku
pno na projekcijskem platnu 
spremljali dogajanje v Brazili
ji. Za zabavo sta rezervirana 
tudi večera v četrtek (glasba) 
in petek (izbor Miss & Mister 
Eurofesta), v soboto pa bo po
21.00 na Lonki dobrodelni ku
linarični večer. Tokrat bodo v 
veliki ponvi pripravili okusno 
pašto, denar od prodaje pa bo 
šel pomoči potrebnim izol
skim otrokom.
Z izjemo ponedeljka je bilo 
vreme zaveznik organizator
jev, ki upajo, da bodo za te
kmovanje prijetne temperatu
re zdržale do nedelje zvečer, 
ko bo s podelitvijo nagrad pa
del zastor nad letošnjim tur
nirjem.
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Res je Dante Alighieri največji italijanski 
srednjeveški pesnik, toda ves čas si ga, po 
malem, lastimo tudi Slovenci, čeprav verjamem, 

da Božanske komedije ni prebralo prav veliko 
prebivalcev južno od Alp. Kaj vse smo slišali v 
zadnjih sto in še kaj letih: od tega, da je nav

dih za poglavje o peklu dobil v Postojnski jami, 
kar je bila gotovo domislica turističnih delavcev, 

bolje umeščena se zdi legenda, da je v zgodn
jem 14. stoletju Dante obiskal Oglej in Tolmin
sko in navdih za Pekel dobil v Zadlaški jami pri 

Tolminu, kiji pravijo kar Dantejeva jama. Neka
teri raziskovalci tudi trdijo, da je bil Dante nekaj 
časa v Pulju, saj v Božanski komediji omenja Pulj 

in veliko pokopališče pod mestom.
Zagotovo pa ni več legenda ampak znanst
veno dokazano dejstvo, da sta v Izoli nastala 
dva kodeksa Dantejeve mojstrovine. Kodeks je 
ročnopisana knjiga na razvojni stopnji med pa
pirusom/pergamentom ter tiskano knjigo in je 
s tem neposreden prednik oz. prototip knjige. 
Naredili so ga tako, da so prepognili liste in jih 
na pregibu zvezali ter jih zaščitili s platnicami.

Takšna dva kodeksa, recimo jima ročno pisani 

knjigi, v katerih je zapisana Božanska komedi
ja, okrog Dantejevega besedila pa so zapisane 
opombe in razlage Benvenuta iz Imole, ki je bil 
eden najpomembnejših poznavalcev in razla

galcev Dantejevega dela.
Vsega tega, seveda, ne bi bilo brez notarja Pietra 

Campennija, ki je bil doma iz Tropee v Kalabriji, 
ki je leta 1395 začel prepisovati celoten komen
tar k Božanski komediji. Gre za sila obsežno delo 

na skoraj 300 listih, ki je doživelo kakšnih 100 
rokopisov, najstarejši pa je prav izolski prepis Pi
etra Campennija, ki se je nekoliko kasneje lotil 

še enega rokopisa, ki je dejansko kopija prvega. 
Življenska pot teh dragocenih del, od katerih 
je enega dokončal v kraju Portobuffole v bližini 
Trevisa je izredno zanimiva.
V 630 letih, kolikor je minilo od njunega nas
tanka do povratka v Izolo, sta rokopisa oziroma 
kodeksa prepotovala ves svet, spreminjala last
nike, kupovali in prodajali so ju za velike den
arje, zbiratelji in oblastniki, trenutno pa sta 
shranjena v Benetkah in Parizu.

Proti koncu leta 2010 je bila opravljena digitali
zacija beneškega kodeksa, ki ga hrani knjižnica 
Marciana, naslednje leto pa so, z nekaj zapleti 

birokratske in tehnične narave pridobili še digi
talizacijo pariškega kodeksa, ki ga je bilo treba, 
prav zaradi tega postopka, tudi delno restavri
rati. Izdajo faksimilov obeh kodeksov so v pro

jektni skupini načrtovali že v letu 2013 a so šele 
v začetku 2014 pridobili avtorske pravice za 

izdajo pariškega kodeksa iz francoske narodne 
knjižnice. Tako so opravili redakcijo in tisk fak

similov obeh kodeksov skupaj, v ponedeljek 30. 
julija pa so ju v Besenghijevi palači predstavili 

javnosti in nekaj izvodol razdelili sodelujočim 
inštitucijam, znanstvenim sodelavcem in deleg
aciji občine Tropea, kar lahko postane zanimiv 
primer sodelovanja dveh tako zelo oddaljenih 
mest, ki ju povezuje notar, mojster izpisovanja 
kodeksov, ki je pred več kot pol tisočletja prišel 
v Izolo in tukaj, na nek način, dokončno povezal 

Danteja z Istro in Izolo.
Več o "popotovanju" obeh kodeksov pa na 
kulturniških straneh tokratnega Mandrača.



3.7. četrtek
20.00 park Pietro Coppo Izola
ANA DESETNICA V IZOLI - Mednarodni festival uličnega gledališča 
TeatrBrovLBarvniki

7.7. sobota
19.30 Manziolijev trg Izola
ANA DESETNICA V IZOLI - Mednarodni festival uličnega gledališča 
Faber teater: Parada
21.30 park Pietro Coppo Izola
ANA DESETNICA V IZOLI - Mednarodni festival uličnega gledališča 
Duo AllaTea: Spomini poleti

8.7. nedelja
Od 8. do IS.julija Manziolijev palača Izola
3. POLETNA GLASBENA AKADEMIJA V IZOLI.
ANTONIJE MAJDIN -violončelo in prof. SELMA CHICCO MAJDIN - klavir

Gremo... v Izolo

19.00 park Pietro Coppo Izola
RUF FESTIVAL V IZOLI - ALEX BARTI (Danska)

10.7. četrtek
21.00 Manziolijev trg Izola
OBRAZI IZOLE
Odprtje razstave z video predstavitvijo in glasbenim programom. Razstava 
bo na ogled v Manziolijev! palači, Galeriji Alga in Galeriji Insula.

20.00 Manziolijev trg Izola
OBČINSKI PRAZNIK - koncert 3 Big Band orchestra & Slavko Ivančič. 
Podelitev občinskih priznanj in nagrad.

21.00 Manziolijev trg Izola
Grande successo - storie d'avanspettacolo
gledališka predstava skupine Piasa pida Italijanske skupnosti P. B. degli Ughi iz Izole

13.7. nedelja
10.00 park Pietro Coppo Izola (in 20. julija)
Nastop MOPZ IZOLA
21.00 Manziolijev trg Izola
Kvartet 7+
koncert ob 20. obletnici delovanja

16.7. sreda
19.00 park Pietro Coppo Izola
PUF FESTIVAL V IZOLI - Kašparek (Češka)

21.00 Manziolijev trg Izola
GIPSVCARAVAN-koncert
Petek, 18. julija, od 19.00 dalje - Lonka
Srečanje harmonikarjev in ples z ansamblom Azalea.

19.7. sobota
21.00 Manziolijev trg Izola
STEFAN MILENKOVICH & MARKO HATLAK & MARKO ČRNČEC 
Projekt TANGO COMPAS

21.7. ponedeljek
Od 21. do 25.julija Manziolijev palača Izola
VEČ KOT GLAS
Poletni jazz tečaj, ki ga vodita priznana londonska vokalistka Emilia 
Martensson in pianist Barry Green. Tečaj je namenjen pevcev, ki želijo 
osredotočiti svojo osebno izražanje in pridobiti zaupanje z izvajanjem in z 
ritmom. Razpoložljivost je omejena.

22.7. torek
21.00 Art kino Odeon Izola
Trgovinica za samomore 
režija: Patrice Leconte

23.7. sreda
19.00 park Pietro Coppo Izola
PUF FESTIVAL V IZOLI - Teatra Tages (Sardinija, Italija)

24.7. četrtek
21.00 Manziolijev trg Izola
ISOLA MUSIČ FESTIVAL - koncert ENZO HROVATIN & NEGRATENERA

25.7. petek
21.00 Manziolijev trg Izola
ISOLA MUSIČ FESTIVAL - koncert EMILIA MARTENSSON & GOSTI 
Emilia Martensson, Barry Green, Sam Lasserson.

29.7. torek
21.00 Manziolijev trg Izola
ISOLA MUSIČ FESTIVAL - koncert MASSIMO PRIVIERO / “Ali Dl Liberta Tour 
2013/2014"

31.7. četrtek
21.00 park Pietro Coppo Izola
Koncert skupine ALBA OUARTET (Hrvaška)

Z nastopom dua Alba & Leo in »Die Wiener Zie- 
hharmoniker« (Dunajski filharmonikarji & har- 
monikarice z gosti) so sinoči v vrtu koprskega 
muzeja odprli 12. izvedbo Festivala JEFF.
Klub študentov občine Koper in Zavod JEFF 
sta letos pripravila pripravila zanimiv in razno
lik program, ki nadaljuje tradicijo kakovostnih 
glasbenih večerov z bogato dodatno program
sko ponudbo. Festival JEFF že 12 let spremlja is
trske poletne večere in se utrjuje kot referenčni 
festival jazz, etno, funky in povezanih zvrsti na 
področju regije.

Repertoar dua Alba in Leo, ki sta nastopila 
sinoči, sestavljajo pesmi z izvirnimi aranžmaji iz 
različnih glasbenih zvrsti, v zadnjem času pa sta 
obogatila svoj zvok in ustvarila novi prostor za 
raziskovanje in improvizacijo na odru, saj sta na 
svojih nastopih uvedla looping v živo. Leta 2011 
sta prejela prvo nagrado v kategoriji vokalnih, 
instrumentalnih in pevskih nastopov na tekmo
vanju za umetnost in kulturo Istria Nobilissima. 
Orkester »Die Wiener Ziehharmoniker«se na 
nek način navezuje na izročilo Accordion Tribe, 
v katerem je z že navedenimi igrala še finska 
doktorica harmonike Maria Kalamieni: Poleg 
Bratka Bibiča, ki je stalni član orkestra, se bodo 
v Sloveniji zasedbi priključili še gostujoča har
monikarja Janez Dovč in Jure Tori ter (bas) har- 
monikarica Petra Trobec.
Naslednji glasbeni nastopi:
9. julij 2014
• DUO BORUT MORI IN IGMAR JENNER
• NOTE NOIRE 4ET 
16. julij 2014
• ROK ZALOKAR TRIO
• F.M. 4TET

6. avgust 2014
■ BAS IN GLAS
• FREEJAM
13. avgust 2014
• KAVKAVSOLO
■ LITOŠT
20. avgust 2014
• CVETO KOBAL IN DAMJAN STANIŠIČ
• NECA FALK: OD DALEČ
Festivalsko prizorišče v svoji sugestivnosti ponu
ja odlično kuliso tudi za promocijo drugih oblik 
umetnosti in kreativnega dela. Obiskovalci bodo 
imeli julijske srede možnost spoznati slikar
ska dela Evgena Čopija Goriška, ki je en izmed 
najmlajših sodobnih likovnih ustvarjalcev.
Istrski kulinarični kotiček bo tudi letos obiskoval
cem omogočil srečanje z dobrotami različnih 
ponudnikov, ki delujejo na področju Mestne 
občine Koper in širše.
Tudi letos bo Kulturno izobraževalnega društva 
PiNA poskrbelo za prenos festivala v živo preko 
svetovnega spleta. Festival bodo predvajali na 
spletni strani festivala in na Regional Obala.

NAJBOLJŠA 
LETA
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na trge m ulice...

OD ANE DESETNICE DO PUFF-a
Na obalne trge in ulice se v vseh svojih barvah 
vračata Ana Desetnica in Alpe Adria Puf festival. 
Posebno vsebinsko pozornost 17. Ana Desetnica 
letos namenja humorju, maskam in klovnom. Nas
topila bo v desetih slovenskih mestih, na obali pa 
v Izoli, kjer so se v torek že predstavili poljski Ola 
Muchin in italijanski Mc Fois.
Že danes, v četrtek, ob 20.00 uri se bo v parku Pi- 
etro Coppo predstavil ukrajinski Teatr Brovi z igro 
Barvniki, v ponedeljek 7. julija bo nastopil italijanski 
Italijanski Faber Teater, ki bo uprizoril paradni ples 
v maskah, katerega nepogrešljiv del bodo tudi čisto 
pravi dvoboji med Nizkimi, glasbeniki, in Visokimi, 
hoduljarji. Sledila bo predstava domačega Duo Al- 
laTea, ki ga sestavljata Tea Vidmar in Alla Abramova, 
in nas bo v igri senc opozoril na najlepše spomine 
poletnih dni.
Nekoliko bolj "obalno" obarvan pa bo Alpe Adria 
PUF festival, ki poteka v vseh treh obalnih mestih, 
v juliju in avgustu takorekoč vsakodnevno. Letos je 
festival izgubil mednarodni priokus, saj se je zaradi 
finančnih težav prekinilo več kot desetletno sode
lovanje med koprskim Mednarodnim centrom lut
kovne umetnosti in videmskim festivalom Burattini 
senza confini.
Kljub temu obljubljajo, da bo program tudi letos zelo 
pester in kakovosten.

3.7. četrtek
9.30 Pristaniška ulica (med Kapetanijo in Parkom Hlavaty pri tržnici)
PUF festival - Filonauta (It-Španija): ulična akrobatska predstava za vso publiko
10.30 Hlavatijev park Koper
PUF festival - Gospodična Bazilika (Slo): Čudežni čajnik

4.7. petek
18.00 Center eksperimentov Koper 
SOLNA EKSPERIMENTALNICA
20.30 Hlavatijev park Koper
PUF festival - Filonauta (Italija- Španija): Brodolom / Naufraghi per Scelta 
Akrobatska cirkuška glasbeno teatralna predstava
21.00 Marezige
MareziJazz

5.7. sobota
19.00 Marezige
MareziJazz
20.30 Hiša Vrešje - Živi muzej Krkavče
Spominski koncert posvečen osmi obletnici smrti člana skupine Štelija 
Reje.

8.7. torek
21.00 Martinčev trg Koper
Poletni gledališki večeri

9.7. sreda
Lapidarij Pokrajinskega muzeja Koper
JEFF
10.30 Hlavatijev park Koper
PUF festival - Aleks Barti (Danska /Danemarka): Aleks Barti; lutke - burat
tini 2+

10.7. četrtek
20.00 Hlavatijev park Koper
PUF festival - Aleks Barti (Danska /Danemarka): Aleks Barti; lutke - burattini 2+
20.00 Taverna Koper
1. Poletni koncerti v Taverni Koper 2014: DIXIE ŠOK BAND

11.7. petek
18.00 Center eksperimentov Koper 
MORSKA EKSPERIMENTALNICA
21.00 Pristaniška ulica
PUF festival - ThakerVonZiarno: Minerva; Akrobatika na trapezu

Gremo... v Koper

9.00 -18.00 Prešernov trg Koper
Koprska umetniška-ekološka-navdihujoča tržnica TALenT
20.00 Pokrajinski muzej Koper
POLETNI SOBOTNI VEČERI - Kulturno društvo “Peter Martinc”

14.7. ponedeljek
21.00 Martinčev trg Koper
Smeh na Martinčevem trgu

15.7 torek
21.00 Martinčev trg Koper
Poletni gledališki večeri

16.7. sreda
Lapidarij Pokrajinskega muzeja Koper
JEFF
10.30 Hlavatijev park Koper
PUF festival - 0 lisički zviti tički in volku; lutke 2+

■■■■■■■■■I
20.00 Ukmarjev trg Koper
PUF festival - Divado Vid'adlo (Češka): Kašparek

18.7. petek
20.00 Ukmarjev trg, Koper
PUF festival
Teater KVELB (Češka); Otesanek; Lutke 4+

19.7. sobota
20.00 Pokrajinski muzej Koper
POLETNI SOBOTNI VEČERI - Kulturno društvo Fontana

20.7. nedelja
19.00 Ukmarjev trg Koper
Glasbeni utrinki Kopra

22.7. torek
Titov trg Koper
Opera: Seviljski brivec

24.7. četrtek
20.00 Ukmarjev trg Koper
PUF festival - Teatra tages (Sardinija, Italija): Manovela circus; lutke 3+
21.00 Taverna Koper
Poletni koncerti v Taverni Koper 2014: Alenka GODEC



3.7. četrtek
20.00 Prvomajski trg Piran
Mediteranski folklorni festival - MIFF 2014
Harmonikarski orkester Isidro Larranaga Akordeoi Orkestra iz Tolose,
Španija.
19.00 Prvomajski trg Piran od 3. 7. do 26. 7.
3. Festival otroške ustvarjalnosti in živahnic »ZRNO SOLI« PIRAN 2014
V primeru slabega vremena v Gledališču Tartini Piran.
19.00 Tartinijev trg Piran
Otvoritev 3. Festivala otroške ustvarjalnosti in živahnic »ZRNO SOLI« PI
RAN 2014
PUF -TEATER FILONAUTA (Španija): BRODOLOM, 
spektakel: DUNKING DEVILS.
19.00 Prvomajski trg Piran od 3. 7. do 26.7.
3. Festival otroške ustvarjalnosti in živahnic »ZRNO SOLI« PIRAN 2014
V primeru slabega vremena v Gledališču Tartini Piran.

4.7. petek
21.00, Tartinijev trg Piran
Mediteranski folklorni festival - MIFF 2014
V primeru slabega vremena v Gledališču Tartini Piran.

5.7. sobota

Gremo... v Piran

21.00 Tartinijev trg Piran
Mediteranski folklorni festival - MIFF 2014 
V primeru slabega vremena v Gledališču Tartini Piran.

6.7. nedelja
20.45 Avditorij Portorož
Festival zabavne glasbe 
34. FESTIVAL MELODIJE MORJA IN SONCA 
Z glasbeno spremljavo v živo bodo nastopili: Enzo Hrovatin, Nuša Derenda, 
Katarina mala, Rudi Bučar s Frčafelami, Rebeka Dremelj, Victory, Manca 
Izmajlova, Easy, Fauš Dur & Dare Kaurič, Folk idoli, Igor Lija & Lucienne 
Lončina, Nana Milčinski & Radio Mondo, Statale 56 in Tonja Senčar. Voditel
ja: Lorella Flego in Mario Galunič.

10.7. četrtek
21.00 Avditorij Portorož
Koncert
Državni a_nsambel pesmi in plesa Rusije VORONEŠKA DEKLETA in ciganska 
skupina ŠUKAR

11.7. petek
21.00 Gledališče Tartini Piran
Mednarodni festival komorne glasbe 36. PIRANSKI GLASBENI VEČERI 
Nova Schola Labacensis: Musiča antigua y flamenco nuevo / Stara glasba 
in novi flamenco
Program: El Sabio, Pisador, Flecha, Doulab, Mudarra, de Narvaez, de 
Narvaez, Ortiz, Kapsberger, Sanz, Baranzano, de Murcia, du Bailly idr.

17.7. četrtek
21.30 Tartinijev trg Piran
ISTRSKA FJERA 
Koncert: ŠČIKE (Pazin)

18.7. petek
21.00 Avditorij Portorož
Komedija
B. Durič-Ouro, M.Pokorn: ČAS ZA SPERMEMBO 
Igrajo: B. Curič-Duro, Brane Šturbej, Alenka Tetičkovič.
21.30 Tartinijev trg Piran 
22. FESTIVAL SETE SOIS SETE LUAS 
Koncert: MOR KARBASI (Izrael)

19.7. sobota
21.00 Cerkev Marijinega prikazanja, Strunjan
Mednarodni festival komorne glasbe 36. PIRANSKI GLASBENI VEČERI 
Godalni kvartet Slovenske filharmonije 
Matjaž Porovne, violina, Mojca Fortin, violina, Gordana Keller Petrej, 
violončelo, Nejc Mikolič, viola.
Program: Korsakov, Ljadov, Borodin, Glazunov.
21.30 Tartinijev trg Piran 

22. FESTIVAL SETE SOIS SETE LUAS 
Koncert: 7SOIS.MED.ARAB.ORKESTRA (Mediterrano)

20.7. nedelja
21.30 Tartinijev trg Piran
ISTRSKA FJERA 
Koncert: VRUJA

25.7. petek
21.00 Križni hodnik Minoritskega samostana, Piran
Mednarodni festival komorne glasbe 36. PIRANSKI GLASBENI VEČERI 
Operni projekt: »O Kajn, kje je tvoj brat?«
Duhovni dialogi italijanskih skladateljev 17. stoletja v izvedbi ansambla 
za zgodnjo glasbo na zgodovinskih glasbilih Musiča cubicularis: Monika 
Mauch, sopran, Matthew Baker, basbariton, Hugh Sandilands, teorba, Do
men Marinčič, čembalo, viola da gamba, Tomaž Sevšek, orgelski pozitiv. 
Program: Banchieri, Puliti, Ouagliati, Monteverdi, Cazzati, Rossi, Grossi, 
Frescobaldi, Legrenzi.

Obalna glasbena skupina NoAir je v elektronski obliki izdala prvenec Existential, ki si ga lahko 
brezplačno prenesete na povezavi noair.bandcamp.com.

Za to priložnost so v petek, 27. junija 2014, v Baru Cameral v Kopru zbrani množici več kot 200 
poslušalcev, ki so prišli na premierni koncert skupine, v živo predstavili osem skladb prvenca, kar 
so zbrani pozdravili z bučnim navdušenjem.

NoAir so: Maks Bembič - vokal, kitara / Jaša Hedžet Jajo - vokal, bas kitara / Gregor Brajkovič - 
vokal, bobni / Aleksander Družina - kitara

Melodičnost, ki se kaže skozi številne preobleke zvoka in ritma, ter družbeno kritična in intros- 
pektivna besedila prvenca Existential so plod glasbenega ustvarjanja pevca in kitarista skupine 
NoAir, Maksa Bembiča. Glasbeni samouk se je v želji po ustvarjanju avtorske glasbe s pomočjo Jaše 
Hedžeta (bas kitara, vokal) in nekdanjega bobnarja skupine, Edija Kavaliča, ki sta ploščo tudi posnela, 
lotil projekta, skozi katerega se odsevajo njegovi pogledi in zaznavanje družbe, človeške eksistence, 
ljubezni in notranjih bojev. Jeseni 2013 sta se Maksu in Jaši pridružila še Aleksander Družina (ki
tara) in Gregor Brajkovič (bobni, vokal), ter se kot nova skupina podali na skupno glasbeno pot. Ker 
se radi poigravajo s skrajnostmi alternative in popularne kulture, so žanrskost svojega ustvarjanja 
poimenovali kar alternativni pop, ki se ga lahko primerja s post-rockom in grungem velikih odrov.

Sage ojzselitvi priljubljenega in skoraj kultnega rock lokala Kanela s portoroške plaže kar noče biti 
konec. Čeprav je predloge o rešitvi zapleta do katerega niso pripeljale zgolj neplačane najemnine, slišati 
od vsepovsod, pa upravljalcev prostora, Okolja Piran, to ne zanima prav veliko. Zdaj ko so vsi sodni in 
drugi postopki bolj ali manj pri koncu in ko izselitev ostaja le še vprašanje časa, se je v dogajanje resneje 
vpletla tudi piranska politika. Stranka neodvisen.si je namreč pripravila razširitev dnevnega reda seje 
občinskega sveta s točko namenjeno prav tej problematiki. Toda, županje njihovo pobudo zavrnil, češ 
da ni pripravljena v skladu s poslovnikom, hkrati pa predlagatelje seznanil s stališčem Okolja, ki ne 
dopušča veliko dvomov. Tako-le so zapisali:
Gostinski lokal »Kanela bar« na Centralni plaži v Portorožu je v lasti Javnega podjetja Okolje 
Piran d.o.o.. Glede na zgoraj navedeno, je kot nesporno ugotoviti, da je priložen osnutek sklepa neza
konit, saj ureja materijo, ki ni v pristojnosti Občinskega sveta občine Piran. Potrebno je poudariti, da Za
kon o lokalni samoupravi, Statut Občine Piran in Statut Javnega podjetja OKOLJE Piran d.o.o., ne dajejo 
Občinskemu svetu občine Piran pristojnosti, kot izhajajo iz osnutka sklepa. Gre za zlorabo občinskega 
organa za doseganje zasebnih interesov. Podrejeno je opozoriti, da v predmetni zadevi umik predloga 
za izpraznitev sploh ni več mogoč.
Okrožno sodišče v Kopru je dne 27.01.2014 izdalo 
sodbo, opr.št. Pg 341/2012 na podlagi katere je 
Dragan Sojič s.p. dolžan v roku enega leta izprazniti 
lokal Kanela.Zoper citirano sodbo je Dragan Sojič 
s.p. vložil pritožbo, ki še ni rešena. O izpraznitve- 
nem nalogu je bilo že meritorno nepravnomočno 
odločeno in je zaradi tega predlagani umik naloga 
za izpraznitev gostinskega lokala nezakonit in brez
predmeten.
Koga pa briga rock. Za nepremičnine gre, ne za 
rock.
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Jadranje

Janežič in Podlogar 5. v Evropi
V Kielu (Nemčija) se je v nedeljo 
končalo odprto evropsko prven
stvo v razredu 29er. Slovenijo je 
zastopala posadka v sestavi Peter 
Lin Janežič in Anže Podlogar ter 
zasedla odlično 5. mesto v konku
renci 183. posadk iz 23. držav. 
Trener Andrej Janežič je povedal, 
da je z rezultatom glede na zače
tek regate zelo zadovoljen. Regata 
je bila zelo težka iz več zornih ko
tov, med drugim slaba izvedba-or- 
ganizacija regate in pomanjkanje 
vetra. Kljub vsem problemom pa 
sta njegova varovanca na koncu 
dosegla odličen rezultat, ki je do
bra popotnica za svetovno prven
stvo, ki bo konec julija v Kanadi. 
Kvalifikacije so se za slovenska 
predstavnika pričele izjemno sla
bo, saj sta imela probleme s sod
nikom, ki ni poznal tehnike ja
dranja in sta zaradi nepravilnega 
sojenja po prvem dnevu imela že 
71 točk. Ko so sodnika na podlagi 
pritožbe trenerja Janežiča uma
knili iz jadralnega polja, sta Peter 
in Anže odjadrala tako, kot znata 
in v kvalifikacijah v treh plovih 
tudi zmagala. Tako sta v finale 
štartala iz 11. mesta in si s 3. me
stom v zadnji regati priborila kon
čno 5.mesto. V konkurenci 183 
posadk je to odličen rezultat.

V sodelovanju z Osnovno šolo 
Korte so v Balinarskem klubu 
Korte, v šolskem letu 2013/2014, 
že petič zapored izpeljali bali
narski krožek. Krožek je potekal 
enkrat tedensko na balinišču v 
Kortah, pod vodstvom inštruktor
ja balinanja Mirana Kleve. Ude
ležilo se ga je 11 otrok drugega 
in tretjega razreda osnovne šole 
Korte. Seznanili so se z osnovami 
bližanja in pravili balinarske igre. 
Tekmovali so v disciplinah, in si
cer bližanje v krog in posamezno. 
S krožkom bodo nadaljevali sep
tembra. Pripravili bodo dan odpr
tih vrat, kjer bodo tudi vpisovali 
vse zainteresirane otroke.

Plavanje

V soboto, 5.julija 2014 bo na 
olimpijskem bazenu v Žusterni 
mednarodni plavalni miting Po
kal Kopra 2014. Tekmovanje, ki je 
bilo prvič organizirano ob 50-let- 
nici delovanja Plavalnega kluba 
Koper, je vsako leto posvečeno 
rojstnemu dnevu kluba, ki je bil 
ustanovljen 8.julija pred 56 leti. 
Na plavalnem tekmovanju priča
kujemo številčno udeležbo, okoli 
300 plavalcev iz večine slovenskih 
plavalnih sredin in tujine. Plaval
ci vseh starosti se bodo pomerili

v devetih, predvsem krajših disci
plinah, v štirih različnih kategori
jah. Najbolj zanimiv za domače 
gledalce bo nedvomno domačin 
Matjaž Markič, ki je sredi pri
prav na evropsko prvenstvo v 
Berlinu. Tudi letos bo to eno bolj 
množičnih slovenskih plavalnih 
tekmovanj. Tekmovanje bo pote
kalo v dveh delih: dopoldan ob
9,00 uri (razplavanje ob 8,00 uri) 
in popoldan ob 18,00 uri (razpla
vanje, ob 17,00 uri). AlenkaŠarkanj

Tarok

V ponedeljek je bil v hotelu Del
fin odigran 25. turnir v taroku. Po 
dobri polovici odigranih turnirjev 
prepričljivo vodi Ličen Cveto s 
114,75 točkami in pozitivno razli
ko 16.455. Sledi Bolje Marija z 99 
točkami in razliko +6992, tesno 
za njo je Grdič ivica, ki je osvo

jil 98,5 točk in razliko +18657, na 
četrtem mestu je Debeljak Boris 
s 96 točkami in razliko +10500. 
Peto mesto zaseda Sevčnikar 
Anton s 87 točkami in razliko 
6672. Vse kaže, da je prvo me
sto že oddano Ličen Cvetu, boj za 
drugo in tretje masto pa je odprt. 
Odločil bo jesenski del.
Zadnji turnir pred poletnimi po
čitnicami bo 7.7.2014 s pričetkom 
ob 16.00 uri v hotelu Delfin. Ta 
turnir bo posvečen prazniku ob
čine Izola. Udeleženci se bodo 
potegovali za prehodni pokal, ki 
ga je leta 2011 osvojil Strohsack 
Bogomir, nato pa v letu 2012 in 
2013 Debeljak Boris.
Nadaljevanje turnirjev v taroku 
bo 1.9. Dva turnirja bosta po
svečena prazniku KS Jagodje 
Dobrava (8.9.) in tednu starejših 
občanov (20.10.), ki šteje tudi za 
prehodni pokal Društva upoko
jencev Izola.

Stara pamet in brez pameti
Ta konec tedna sem opazil, da se v Livadah na veliko »zida« in sicer 
občinsko podjetje Komunala Izola, izvaja nova parkirna mesta (v na
daljevanju PM). Sprva me je to presenetilo, saj je ga. Pečan (v naspro
tju z mnenjem tam stanujočih) vseskozi trdila, da je le teh v Livadah 
več kot dovolj in človek bi pričakoval, da njen oproda, sledi njenim 
»vizijam« a očitno je pred volitvami vse mogoče. No, v osnovi bi bila 
zadeva za pohvalit a kot sem že omenil, je verjetno vsem jasno, da gre 
za še eno, v vrsti predvolilnih izvedb s strani Občine Izola. Do tukaj 
vse lepo in prav, a na žalost bolj natančen pogled izvedbe le teh po
kaže kup nesmislov, napak in pomankljivosti. Včasih so se PM kakor 
tudi ostalo projektirala po »stari« pameti, v tej ureditvi pa bi lahko 
rekli, da se to počne predvsem BREZ PAMETI!
Kakor razvidno iz slik imajo »stara« obstoječa PM obračališča, da ni 
treba po parkirišču »rikvercat«, zelene površine pred vhodi v stano
vanjske bloke, čeprav slabše umeščene a vseeno ekološke otoke in 
celo jaške meteorne kanalizacije, ki so najverjetneje opremljeni z lo
vilci maščob, kakor se to za PM spodobi.
A novodobna PM po mnenju Občine Izola očitno vsega tega »balasta« 
ne potrebujejo. Predvidevam da je projekte izdelalo, če seveda sploh 
obstajajo, katero od »prijateljskih« podjetij režima, katerega vizija ne 
seže preko krancljanja Občine pred volitvami. Kot smo že navajeni 
se to periodično ponavlja na 4 leta in sicer z razno opremo in ostali
mi izvedbami, ki bi morale biti same po sebi umevne in bi se morale 
zgoditi »usput« ali »uz put« in to seveda celovito skladno s strategijo 
razvoja in opremljanja mesta.
Upam, da je delo narejeno šele na pol in da vse kar »manjka« še pride. 
V pričakovanju boljših rešitev in časov, upam, da »oktobra« posije vsaj 
malo sonca. Jernej Živic
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Raziskovanje je včasih kot kriminalka
Tilen Glavina, mladi raziskovalec na Znanstveno-raziskovalnem središču Univerze na Primorskem je bil 
eden od članov projektne skupine, ki je med leti 2009 in 2014 pripravila vse potrebno za izdajo faksimilov 
(kopij) Dantejevega kodeksa, na roko pisanih knjig z Božansko komedijo in komentarji k tej pesnitvi.

Galerija Insula
Galerija Plač
Palača Manzioli

V uredniškem odboru so bili še: 
Predstojnik Inštituta za zgodovin
ske študije UP ZRS prof.Egon Pe
likan, dr. Urška Železnik, Silvano 
Sau iz Italijanske samoupravne 
narodne skupnosti Izola in ured
nik prof. Daroa Darovec iz Inštitu
ta Nove revije. Seveda so sodelovali 
tudi drugi sodelavci in strokovnja
ki iz Univerze na Primorskem pa 
tudi iz tujine, projekt pa so finan
čno podprli: občina Izola, Javna 
agencija za raziskovalno dejavnost 
RS in družba Galeb.
Na predstavitvi faksimilov obeh 
kodeksov, je Tilen Glavina povedal 
tudi nekaj zanimivosti o tem, kako 
sta ročno izpisani knjigi izolskega 
notarja Petrusa Campennija več 
kot šest stoletij potovali po svetu, 
preden sta se, v obliki faksimilov, 
vrnili v Izolo.

Iz Izole po svetu in nazaj
Vse se je začelo leta 1927 s člankom 
profesorja Wieseja, glavne nemške 
avtoritete na področju Dantejevih 
študijev. Članek prinaša temeljito 
analizo beneškega kodeksa, ki mu 
ga je v pregled dal Paul Gottschalk, 
znan nemški knjigotržec, židov
skih korenin. Ta je kodeks odku
pil v Španiji, saj se je celo življenje 
ukvarjal s preprodajo redkih roko
pisov in starin. To je bila edina sled, 
ki je vodila do teh Dantejevih ko
deksov. Nato sem naletel na knjigo 
njegovih spominov (»Memoirs of 
an antiquarian bookseller«), ki jo je 
na našo srečo Gottschalk izdal leta 
1967, in so jo hranili v ameriškem 
antikvariatu. Ko sem knjigo dobil 
v roke, sem se takoj razveselil, saj 
je, proti koncu knjige, na strani 50, 
odstavek, ki podrobneje razloži na
kup beneškega kodeksa v Španiji.
V spominih Paul Gottschalk opisu
je obisk palače in knjižnice Grofa 
Albe v Madridu, kjer ga je tamkaj
šnji upravitelj knjižnice vprašal, če 
bi bil zainteresiran za nakup zelo 
zgodnjega Dantejevega kodeksa 
Božanske Komedije. Po natanč
nem pregledu, je španski kustos 
ugotovil, da gre za drugi naj sta
rejši rokopis s komentarjem Be- 
nvenuta Rambaldija da Imola, ki 
ga je, tako kot tistega v Parizu, pre
pisal Petrus Campenni da Tropea 
in ga hranijo v Narodni knjižnici 
v Parizu. Kodeks je pregledal tudi 
sam Gottschalk in razložil, da je bil 
odlično ohranjen.
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Kodeks je bil ovit v staro perga
mentno platnico, vendar brez ime
na prepisovalca (ime je razkrito 
znotraj teksta). Rečeno mu je bilo, 
da je bil rokopis več stoletij v lasti 
neke aristokratske družine, kate
re člani so prijateljevali z Grofom 
Albe, ki je kodeks podedoval. Las
tniki kodeksa so za kodeks zahte
vali skromnih 10.000 pesetas, kar 
je bilo takratnih 1.800 dolarjev 
(danes okrog 35.000 Eur). Toda, 
pred zaključkom kupčije, je proda
jalec zahteval od upravitelja, da se 
posvetuje z vodjo rokopisnega od
delka Narodne knjižnice v Madri
du, ki naj pove svoje mnenje glede 
vrednosti kodeksa.
Kot sam Gottschalk razkrije, je imel 
srečo, da se tudi v madridski knjiž
nici niso zavedali prave vrednosti 
kodeksa, saj je vodja rokopisnega 
oddelka kuratorju namignil: »V ko
likor lahko najdeš koga, ki bi bil 
pripravljen plačati 10.000 pesetas 
za rokopis, ki nima miniatur, ga 
v hipu prodaj!«. In tako se je tudi 
zgodilo, Gottschalk že naslednji 
dan odkupil rokopis.
Ko se je leta 1927 vrnil v Nemčijo je 
rokopis predal v pregled profesorju 
VVieseju, ki je nato objavil v uvodu 
omenjen članek. Nekaj tednov ka
sneje je Gottshalk prodal rokopis 
prijatelju Lathrop C. Harperju iz 
New Vorka - vendar v spominih 
ne navede zneska. Harper, ki je bil 
tudi sam bil preprodajalec, ni našel 
v Združenih Državah nobenega 
kupca, zato je Gottschalk priporo
čil Lea S. Olschkija, italijanskega 
starinarja in preprodajalca redkih 
knjig, ki je ravno v tistem času pov
praševal po zgodnjem Dantejevem 
kodeksu. Ta je za kodeks gotovo 
izvedel v članku prof. Wieseja

Gottschalk je, kot posrednik, po
stavil prodajno ceno na 15.000 do
larjev (danes okrog 185.000 Eur 
- torej skoraj 6 kratno ceno od pr
votnega nakupa v Španiji).
Po krajšem barantanju je kodeks 
dobil novega lastnika, ki ga je leta 
1934 za 200.000 lir (cca 206.000 
Eur) prodal istrskemu senatorju 
Francescu Salati. Ta ga je podaril 
Mussoliniju, ki ga je nato izročil 
Knjižnici Marčana v Benetkah. 
Novico o nakupu so razglasili v 
tržaškem časopisu il Piccolo 10 
januarja 1935 z naslovom: »l/n co- 
dice dantesco scritto a Isola nel 
'300 acguistato dal Governo per
200.000 lire«.
Manj atraktivna je zgodba o Pariš
kem kodeksu, ki so ga do leta 1798 
hranili v kabinetu papeža Pija VI., 
v času Napoleonovih vojn pa so ga 
verjetno prenesli v Narodno knjiž
nico v Parizu, kjer je tudi danes. 
Kopiji obeh pa sta zdaj tudi doma, 
v Izoli. ur
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Razstavljajo: Mitja Božič, Fulvia Grba:, Remigio Grižonič, 
Barbara lurkovšek, Barbara Kastelec, Luka Kaše, Rok Kleva 
Ivančič, Simon Kocijančič, Aljoša Križ, Lojze Logar, Davorin 
Marc, Primož Mislej, Marjan Motoh, Boštjan Novak, Milan 
Obradovič Karp, Zdravko Primožič, Gorazd Rihtarič Gauer, 
Stojan Rutar, Katja Smerdu, Paride Di Stefano, Sanja Josič, 
Marko Zelenko, Rok Zelenko, Marlene Zorjan / Razstava 
bo na ogled do 9. julija 2014

Galerija Apeiron
ACCESSUS #3 ECO

Katja Smerdu in Paride Di Stefano

Pomorski muzej Sergeja Mašera
Piran razstava

Marcel Blažina 
in umetnost ladijskega 

modelarstva

Mestna knjižnica Izola
Mestna knjižnica Izola obvešča, da je knjižnica v 
času od 1.7. do 31.8.2014 za uporabnike odprta 
po sledečem urniku:
• ob ponedeljkih in četrtkih od 8.00 do

12.00 ure in od 18.00 do 20.00. ure
• ob torkih, sredah in petkih od 8.00 do

15.00 ure.
• ob sobotah je knjižnica zaprta.

www.center-izola.si | www.odeon.si

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni 
Izola - Isola

• četrtek, 3.7. ob 20.00, Park Pietro Coppo ter ponedeljek, 7.7. obl 9.00, 
Manziolijev trg in ob 21.30, Park Pietro Coppo: ANA DESETNICA V IZOLI op
prost.

• sreda, 9.7. ob 19.00, Park Pietro Coppo: na PUFu se predstavlja ALEX BARTI z
Danske. Vstop prost.

NAPOVEDUJEMO ... OBČINSKI PRAZNIK, Manziolijev trg
• četrtek, 10.7. ob 21.00: slavnostno odprtje fotografske razstave Zdenko Bombek: 

OBRAZI IZOLE v sodelovanju z Občino Izola in Italijansko samoupravno narodno 
skupnostjo. Nastopili bodo Enzo Hrovatin, Mef in gosti. Vstop prost.

• petek, 11.7. ob 20.00: koncert 3 BIG BAND & SLAVKO IVANČIČ. Vstop prost.
• sobota, 12.7. ob 21.00: gledališka predstava skupine Piasa Pida GRANDE 

SUCCESSO - STORIE D'AVANSPETTACOLO stop prost

GALERIJA ALGA IZOLA
Še ta teden je na ogled razstava likovnega društva TUBA iz Izole PORTRET 

ART KINO ODEON IZOLA
• četrtek, 3.7. ob 18.30, od petka, 4. do nedelje, 6.7. ob 21.00: več kot vampirski

film VEČNA LJUBIMCA
• četrtek, 3.7. ob 21.00, od petka, 4. do nedelje, 6.7. ob 19.00: plesni film

RAZPOTJA
• v ponedeljek, 7.7. ob 18.30: PONEDELJKIZ4ZAMUDNIKE: japonski film KAKRŠEN 

OČE, TAKŠEN SIN
• v ponedeljek, 7.7. ob 21.00: PONEDELJKIZAZAMUDNIKE: drama PRETEKLOST
• od torka, 8. do četrtka, 10.7. ob 19.00: družinska animacija DROBIŽKI;
• od torka, 8. do četrtka, 10.7. ob 21.00: biografska drama NEVIDNA ŽENSKA

Vljudno vabljeni! | Genlilmente invitati!

| www.facebook.com/kulturnicenter.izola 
I www.facebook.com/art.izola

https://twitter.com/CKSPIzola
https://twitter.com/artodeon

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola (t: 05/641 
84 39,051/394 133: m: galerija@>center-izola.si), od torka do petka: 10.00-12.00 ter 
18.00-20.00, sobota 10.00-12.00; A rt kino Odeon, Ut. Prekomorskih brigad 4, Izola 
(t: 051/396 283; m: info@odeon.si), vsak dan od 18.00-20.30.
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Rekordna šola na počitnicah
Šola na počitnicah, v organizaciji edini na obali, ki nudimo vsak 
izolskega Društva prijateljev mladi- dan kopanje na plaži, v prime- 
ne, šteje letos rekordno udeležbo, ru slabega vremena pa se vseeno 
saj bodo ob vrhuncu sezone imeli odpravimo iz hiše, popoldan pa, 
kar 72 otrok, sicer pa se to število po kosilu, otroke čakajo delavnice 
giblje med 40 in 50. in čas za prosto igro. ”
Barbara Bračanov, ki šolo na po- Bračanova pravi, da so morali letos 
čitnicah organizira že več kot deset vpis celo omejiti na domačine in 
let, pravi, da je to očitno odraz časa, tiste, ki so njihovi redni “gostje”, 
v katerem živimo, saj starši vedno sicer bi imeli lahko tudi 150 vpisa- 
težje gredo na počitnice, po drugi nih, kar pa bi bilo preveč, predvsem 
strani pa tudi nonoti in none niso zaradi pomanjkanja prostora, 
doma, kot nekoč, ampak še vedno Skupina otrok se je letos odpravila 
delajo. “Leta 2001, ko smo začeli, tudi na izlet na Kolpo, kjer jih je 
smo imeli kakšnih dvajset otrok, presenetilo jesensko vreme, ampak 
nato je to število stalno raslo, lani menda jih niti to pretirano ne moti. 
pa jih je bilo največ 47, tako da je Važna je družba in letos te v Šoli na 
letošnja šola na počitnicah resnič- počitnicah nikakor ne manjka. 
no rekordna. Je pa tudi res, da smo ur

Šest desetletij po maturi znova skupaj
Junij je za večino učencev in dijakov čas zaključka šolanja in v 
tem mesecu se veliko nekdanjih sošolcev znova dobi na skupnem 
srečanju. Tako so se pred nedavnim zbrali tudi tako imenovani 
učiteljiščniki na šestdeseti obletnici male mature.
Ti so se leta 1950 vpisali na učiteljišče v Portorožu, katerega so 
po treh letih preselili v Koper, zato je 23 fantov in deklet zrelostni 
preizkus opravilo v tem mestu.
Po opravljenem preizkusu so z razredničarko Marijo Likar in pro
fesorjem Miranom Haslom kar mesec dni spoznavali lepote Jugo
slavije. Bili so prvi maturantje učiteljišča po koncu druge svetovne 
vojne.
Večina jih je tudi kasneje ostala v Istri, nekaj pa jih je vendarle 
odšlo na Goriško in Gorenjsko. Sicer pa je prisrčno srečanje ude
ležencem, med katerimi so bili tudi Izolani Dino in Gabrijela Do
dič ter Norma Kleva in Albina Dumič, znova obudilo spomine na 
čase izpred več kot pol stoletja, ki so bili po njihovih pripovedih 
težki, vendar lepi.

Drage članice, člani in prijatelji stranke DeSUS, 
PRAZNUJMO SKUPAJ NAŠO OBLETNICO!

V veliko veselje in čast mi je, da vas lahko povabim na praznovanje 
20. obletnice DeSUS Izola, ki bo potekalo

V IZOLI, NA TERASI HOTELA DELFIN 
TOMAŽIČEVA ULICA, 6310 IZOLA 

7. JULIJA ob 18. URI.

Čari sod e amid del partito DeSUS, 
FESTEGGIAMOINSIEMEIL NOSTRO ANNIVERSARIO!

Con un grande piacere e 1'onore vi invitato alla celebrazione 
del 20° anniversario di DeSUS Isola, che si terra

IN ISOLA, SULLATERRAZZA DEL HOTEL DELFIN 
VIA TOMAŽIČ, 6310 ISOLA 
IL 7. LUGLIO ALLE ORE18.

Govorci / Ospiti:
Predsednik stranke , _ .

Presidente del partito K3fGl tfJSVGC,
Evropski poslanec . ,, ■ i

Eurodeputato IVO Vajgl, 
Poslanec Državnega zbora RS .

MembrodellAssembleanazionale 113HC JU 153

Predsednik DeSUS Izola
Presidente DeSUS Isola BiaflKO SimOIIOVIC

Vrnimo ljudem dostojanstvo
RITORNIAMO DIGNITA ALLA GENTE
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Upokojenci se znajo pohvaliti
Članice in člani DU Jagodje-Dobrava so se pred dnevi zbrali na tradicionalnem 
srečanju, kjer so se jim pridružili tudi gosti iz sorodnih izolskih društev, pozdravila 
sta jih župan in predsednik krajevne skupnosti, povezovala je Marjetka Popovski.
Po krajšem nagovoru predsednice 
društva Jožice Radujko, kaj vse je 
bilo opravljenega v prvih šestih me
secih tega leta kot tudi, kaj bo nare
jenega v 2. polletju, so oder zavzeli 
pevci in pevke: moški pevski zbor 
društva in ženska pevska skupina 
iz društva Morje, vse pod vodstvom 
mehke roke Mirjane Bonin. Marjet
ka Popovski je dodala za sprostitev 
svoj venček pesmi, tako da smo ob 
glasbi pozdravili na odru vse naše 
prejemnike priznanj.
Priznanji Zveze društev upokojen
cev Slovenije sta prejeli:
Klavdija Tuljak, za večletno delo v 
društvu, še posebej pa za skrb, da 
člani in članice izletniške sekcije 
niso nikoli ostali brez priboljškov. 
Silva Pavič, dolgoletna članica 
društva, ki nesebično deli svoje 
pekarsko znanje s preostalimi člani 
društva in nam vsakokrat pripravlja 
drobna, sladka presenečenja. 
Priznanje društva upokojencev Ja
godje-Dobrava pa so prejeli:

Mirjana Bonin, članica društva in 
pevovodkinja moškega pevskega 
zbora in ženske skupine vse od pr
vih začetkov leta 2010. Njena vztraj
nost in delavnost sta svetel zgled 
vsem pevcem in pevkam. Njena lju
bezen do pesmi je nalezljiva tako, 
da smo tovrstno glasbo zaradi nje 
vzljubili premnogi in osvojili vsaj 
nekaj kitic Vstala Primorska.
Ana Marija Peršič vsa leta, odkar je 
članica društva, deluje na področ
ju medgeneracijskega sodelovanja.

Tam je, kjer se srečujejo starejše in 
mlajše generacije: v šoli, vrtcu ali 
na križišču cest prve dni septembra. 
Res je, nona z veliko začetnico.

Boris Debeljak je bil v društvu 
vse, od člana nadzornega odbora, 
upravnega, podpredsednik, pred
sednik, vodja izletniške sekcije, 
pa tarokašev in še in še. Vpeljal je 
šavrinko, simbol pokončne istrske 
ženske, zato mu jo ob odhodu iz 
upravnega odbora podeljujemo, da 
ga bo spominjala na delovna leta v 
organih društva, ki tudi po njegovi 
zaslugi raste in raste.
Priznanja je podelil predsednike 
pokrajinske zveze, Marjan Pavlič, 
cvetje pa Travica Družina.
Po večerji, ki jo je za 170 duš pri
pravilo gostišče Jasna, je sledila še 
glasba za ples. Ob taktih ansam
bla Allegro piccante so se zavrteli 
premnogi in tako na trenutke po
zabili na številne težave, ki tarejo 
upokojence, pa tudi njihove otroke 
in vnuke. Zaželeli so si zdravja in 
ponovnega snidenja, če ne prej, na 
srečanju v Dutovljah ali na izletniš
kem avtobusu. Jožica Radujko

Voda, ne pa ledeni čaj!
Spoštovana ravnateljica OŠ Livade, gospa Maja Cetin!
Zadnje dni maja so v oddaji Tarča na SLO 1 razpravljali o sladkorju in nje
govih škodljivih posledicah. Poglejmo, kaj so povedali v omenjeni oddaji. 
Po poročilu OECD je Slovenija na 4. mestu po prebivalcih s čezmerno 
telesno težo. Naši otroci in najstniki popijejo največ sladkih pijač v Evropi. 
Strokovnjaki s Pediatrične klinike UKC-ja v Ljubljani ugotavljajo, da 15 in 
16-letniki pijejo pretežno pijače s sladkorjem. Pijejo t.i. vodo z okusom v 
prepričanju, da pijejo zdravo pijačo, v resnici pa je v taki vodi tako velika 
količina sladkorja, da v enem letu samo s sladkimi pijačami popijejo 25 
kilogramov sladkorja.
Kot verjetno sami veste, velike količine sladkorja povzročajo zobne bo
lezni, diabetes, manjšanje kostne gostote, zvišan krvni tlak, motnje v 
presnovi krvnih maščob, povečano željo po sladki hrani, zmanjšan ob
čutek sitosti in seveda debelost. Strokovnjaki med drugim ugotavljajo, da 
je problematično zlasti ponujanje pijač z dodanim sladkorjem (sladkani 
čaji, sadni nektarji, ledeni čaji, sladke gazirane pijače, vode z okusom,...), 
sadnih sokov ter industrijskih sladic otrokom v šolah. Priporočena pijača 
za otroke je voda ali nesladkani čaji.
Torej, taka so dejstva. Kako pa je na OŠ Livade v Izoli? Otroci pijejo (moč
no) sladkani čaj, sadne sokove ter jejo raznorazne industrijske sladice. Na 
voljo jim je avtomat s sladkimi pijačami in prigrizki.
Gospa ravnateljica, dobro premislite, kaj boste ukrenili v prihodnje, v do
bro naših otrok. V Sloveniji imamo vsaj eno šolo, kjer ponujajo samo vodo 
v neomejenih količinah. Posledica takega ravnanja je, da prihranijo kar 
nekaj denarja, ki bi ga sicer porabili za nakup sadnih sokov. Seveda so se 
(predvsem) najstniki pritoževali nad spremembo, vendar so se sčasoma 
navadili.
Moje mnenje je, da šola izobražuje in vzgaja. Šola mora dati pozitiven 
zgled otrokom, mora jih poučiti o zdravi prehrani (in pijači). Marsikateri 
otrok pretežni del dneva preživi v šoli in če bi vsaj v tem času pil vodo ali 
nesladkani čaj, bi bilo to že veliko. Ena majhna sprememba z vaše strani 
bi ustvarila velike spremembe na boljše. Maja Korošec

Lepo je, ko pridejo obiski
V mesecu juniju so v izolskem Domu upokojencev organizirali Lepotni 
dan. Obiskale so jih izolske frizerke članice Območne obrtne zbornice 
Izola skupaj z njihovo sekretarko Tanjo Žlogar, ki so prostovoljno poskr
bele za čudovite pričeske stanovalcev doma. Ta dan so se jim pridružile 
tudi dijakinje kozmetične Srednje šole Izola z mentorico Petro Mrhar, ki so 
se odlično izkazale v skrbnem ličenju, masaži in manikuri.
Stanovalci so bili nad njihovimi spretnimi rokami in pravimi mojstrovina
mi zelo navdušeni..
V novem Klepetu z znanimi Izolani pa sta jih prejšnji teden obiskala izol
ski župnik Janez Kobal in znani kantavtor Enzo Hrovatin. Počastila sta jih 
z lepo besedo in pesmijo.
Lepo je, da te pride nekdo obiskat, ko sam ne zmoreš več med ljudi tako 
kot si nekoč lahko.
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Razprodaja denarnice
Občanka je prijavila, da ji je ne
znanec v trgovini iz nakupovalne
ga vozička, ki ga je nekajkrat pus- 
tla nenadzorovanega, ukradel de
narnico. Kasneje je dobila vrnjeno 
denarnico iz katere pa je neznani 
storilec vzel denar.

Home made denar
Policisti so zasegli ponarejen ban
kovec za 10 EUR ki ga je neznanec 
vnovčil v gostinskem objektu.

Strokovno ob avto
Voznik osebnega avtomobila je 
odklonil strokovni pregled. Poli
cisti so mu prepovedali nadaljno 
vožnjo, zaradi večkratnih hujših 
kršitev ZPrCP pa so mu osebni av
tomobil tudi zasegli. Sledi obdol- 
žilni predlog.

Hitro so ga našli
V bližini Valete so izolski policisti 
v nočnem času obravnavali pro
metno nesrečo z materjalno ško
do, katere povzročitelj je pobegnil 
s kraja nesreče. Izsledili so ga že v 
zgodnjih jutranjih urah.

Napeta tekma
Občan je na mizi, na terasi gostin
skega lokala pustil svoj mobitel 
in gledal nogometno tekmo. To je 
izkoristil neznanec in mobitel je 
dobil novega lastnika.

Srečna pozabljivost
Tuji turist je prijavil, da mu je ne
znanec na plaži ukradel denarni
co z dokumenti. Čez eno uro je 
z olajšanjem ugotovil, da ima de
narnico z dokumenti spravljeno 
žena.

Ne bodo več nabijali
Na gradbišču so policisti zasegli 
udarno kladivo, ki ga je neznanec 
pred letom dni ukradel iz kleti sta
novanjske hiše.
Tik pred srečo
Na Valeti so izolski policisti izsle
dili ilegalne prebežnike. V posto
pek so jih prevzeli policisti PP 
Piran.
Jadral bo
Neznani storilec je s plovila v ma
rini ukradel merilnik vetra in avto
pilota. Škoda znaša 2.000 EUR.
Poceni soba
V dnevnem izkupičku hotela je 
bančna uslužbenka našla ponare
jen bankovec za 50 EUR.
Pa je šel motor 
Policisti so ustavili voznika ko
lesa z mkotorjem, za katerega 
so ugotovili, da nima vozniškega 
dovoljenja. Kolo z motorjem so 
mu zasegli, sledi pa še obdolžilni 
predlog.
Dolgo ni bila tam
Občanka je prijavila, da ji je nezna
ni storilec iz omare v kleti ukradel 
podedovano lovsko puško. Menda 
je bila nazadnje v kleti pred dve
ma letoma.
Nogomet je drag 
Občan je prijavil, da je na balini
šču gledal nogometno tekmo, pri 
tem pa je v neposredni bližini pu
stil nezavarovano svoje kolo Trek, 
model Superfly, črno/bele barve z 
okvirjem velikosti 29. Škoda zna
ša 1.500 EUR.
Dve kolesi sta malo 
Malo pred 23. uro je 32 letni do
mačin s kolesom z motorjem trčil 
v robnik in padel. Voznik, ki pri 
vožnji ni uporabljal varnostne 
čelade, se je lažje telesno poško
doval, preizkus alkoholiziranosti 
pa je pokazal, da je vozil pod vpli
vom alkohola (1,11 mg/l). Podan 
bo obdolžilni predlog.
ALKOHOL: 0,45 mg/l; 0,31 mg/l.

‘MOŠKON'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet, 
enoletnic....

< Sečovlje

mssmSm
Novi oglasi so označeni polkrepko.

PRODAMO
- Na prestižni lokaciji s prelepim po
gledom na ljubljansko kotlino, Šmar
no goro in okoliško hribovje prodam 5 
sobno stanovanje s teraso, balkonom 
in vrtom. Stanovanje je v dvostano
vanjski hiši in je popolnoma ločena 
enota. Vpis v z.k. Možna tudi menja
va na območju obale, še najraje Izola. 
041 562 968
- Prodamo povsem obnovljeno dvo
sobno stanovanje 60m2 v Velenju ali 
zamenjamo za manjše stanovanje v 
Izoli. Tel. 070 902 430
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z gara- 
žo-28.5m2 za podobno na Slovenski 
obali. Možno je doplačilo, tel 040 
327 127
- Prodam garsonjero veliko 31m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija urejena Tel:041 281 
948

NAJAMEMO
- V starem delu Izole najamem garažo 
za daljše obdobje. Tel.: 041 960-961
- Štiričlanska družina išče ena in pol 
ali dvosobno stanovanje v Izoli za da
ljše obdobje. Cena do 400eur. Tel: 070 
377-211
- Najamem garsonjero ali enosobno 
stanovanje v Kopru ali Izoli.
tel 070 530781-

ODDAMO
- V starem delu Izole oddam dvosobno 
stanovanje od 20.7.2014 dalje za daljše 
obdobje. Tel.: 040 931 511.
- Za daljše obdobje oddamo garsonjero 
v centru Izole. Tel.: 041 670 085
- Oddam garsonjero v centru Izole za da
ljše obdobje. Tel.: 040 861 936
- Oddam enosobno stanovanje v Jagodju 
s parkirnim prostorom za daljše obdo
bje. Tel.: 05 641 72 24
- V Izoli oddamo v najem garsonjero 
(24m2) za daljše obdobje. 040 861 936
- V obrtni coni oddam lokal (115 m2) za 
wellness, frizerstvo, kozmetično ali po
dobno dejavnost. Tel. 041 512 783
- Oddam garsonjero za daljše obdobje. 
Tel. 041 512 783

- Prodam ribiški čoln Kvarnerpla- 
stika (4,5 m) z motorjem Jamaha 
9,9 globinomerjem in licenco za 
gospodarski ribolov. Čoln je prive
zan v izolskem mandraču. Tel.: 041 
747 438
- Prodam čoln Elan (4m) Pl - 876, z 
motorjem Tomos 4, na privezu L2 
(pri Lonki) v Izoli. Tel 041/778.230
- Prodamo kvaliteten električni invalid
ski skuter, odlično ohranjen in prime
ren tudi za težje osebe. Močan elek
trični pogon, nastavljiva tako volan kot 
tudi sedež, opremljen s prednjimi in 
zadnjimi lučmi, smerokazi in zavorno 
lučjo. Informacije na 041 613 299
- Prodam oljčni nasad velikosti 5.000 
m2 z 80 oiljkami, na pobočju nad 
Mehanom. Tel.: 031 764 316.

- Posredujem INŠTRUKCIJE mate
matike, fizike, kemije in anglešči
ne, kakor tudi VARSTVO OTROK 
na domu. Za vse informacije sem 
vam na voljo na 041 345 634. Zago
tovite si ugoden termin. Pokličite!
- Nudim pomoč pri učenju, in- 
štrukcije italijanščine in angleščine 
ter varstvo otrok.Imam dolgoletne 
izkušnje.Tel. 040 351 249
- Iščem delo za hišna opravila. Tel.: 
070 337 483
- Varstvo otrok, redno ali občasno 
(v dopoldanskem, popoldanskem 
ali večernem času) na vašem 
domu. Imam pedagoško izobraz
bo in izkušnje, tel 05 641 5013
- Hišna popravila in manjša mizar
ska dela. Pokličite na 031 630 716
- NUDIM vse vrste pomoči v gos
podinjstvu, OSKRBO in nego sta
rejših ali bolnih oseb, VARSTVO 
otrok in druga podobna dela na 
domu. Sem odgovorna in zaneslji
va oseba. Tel.: 040 775 894

ZAHVALA

Vsi, ki radi jih imamo, 
nikdar ne umro, 
le v nas se preselijo 
in naprej, naprej živijo, 
so in tu ostanejo ...
(J. Medvešek)

Vesna Črnac

Iz srca se zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem ter znancem, 
da ste izkazali sožalje in z mano pospremili drago Vesno na njeni 
zadnji poti.

Zvezdan 
Izola, julij 2014
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+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €

okusna KOSILA 
7,00 €

prava nedeljska KOSILA 
7,5 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

V začetku junija je skupina Šola zdravja Izola obeležila že 6. 
obletnico jutranje telovadbe na plaži San Simona. Povabljene 
so bile obalne skupine, ki so se prijazno odzvale in ustanov
ni vodja dr. Nikolay Grishin. Po končani telovadbi so se po
sladkali z dobrotami, ki so jih pripravile članice skupine Izola. 
Šola zdravja Slovenije deluje že v 60 krajih Slovenije in šte
je preko 1.500 telovadcev. Pravijo jim tudi oranževci saj jih 
boste prepoznali po oranžnih majicah. Skupina Izola telova
di na plaži San Simona vsako jutro od 7.30 do 8.00. Skupina 
šteje od 30 do 40 telovadcev, občasno se jim pridružijo tudi 
turisti hotelov. Telovadbo vodijo prostovoljke, zato telovadba 
ni plačljiva.
Vabljeni vsi, ki bi si želeli jutranje telovadbe!

Marinka Štok

Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 4,2 do 6,7 l/l00 km. Izpuh COz: od 110 do 147 g/km. Emisijska stopnja: EURO 5. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,1166 do 0,175 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00041 do 0,00128 g/km. 
Število delcev: od 0,06 do 2,66. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM,0 in PM2 5 ter dušikovih oksidov.

NOVI PEUGEOT 308 SW

MOTION & E M OTI O N

NOVA OLIMPIJA d.0.0.. Obrtniško 28, 6000 Koper, tel. 05 611 61 11


